Do you think that the servies you recieved at GCC will help you in your life?
Goal is 90% YES answers
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90% of all clients will feel that their questions to their counselors are answered to their
satisfaction

(No data for Quarter 2)
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Would you recommend GCC to your family or friends?
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Successful Completion Rates 7/1/23-6/30/24
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